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KINDERWERKJES 
TnEt, "LTITgDn EIZI\TG- 

BIJ GELEGENHEID VAN 

CHRISTELIJKE FEESTEN. 

Het aantal dezer werkjes wordt nog steeds meer en meer 
door mij vergroot, reeds verscheiden jaren achtereen heb 
ik mij toegelegd om voor weinig geld fraaie boekjes te 
leveren, zal ik daarmede voort kunnen gaan, dan dient 
ook het debiet telken jare uitgebreid te worden, waarom 
ik dan ook vriendelijk den steun verzoek van allen, 
die met de uitdeeling van kinderwerkjes belast zijn. 

Reeds eenige jaren achtereen werden mijne boekjes in 
verschillende Christelijke bladen gunstig beoordeeld, o. a. 
in De Standaard, Chr. Schoolbode, Het Noor-
den enz. 



Het Noorden schreef Vrijdag 16 December 1881 o. m. 

Iets goeds voor onze kinderen 

Met ieder jaar komen er meer en mooier boekjes, 
geschikt voor uitdeeling aan kinderen. Dat is een geluk-
kig verschijnsel ! Het doet den kindervriend goed, als hij 
werkjes onder de oogen krijgt, waarvan hij, na lezing 
kan zeggen : zie dat is eigenlijk gezonde kinderkost ! En 
zulke boekjes zijn er. Dezer dagen hebben wij er eenige 
ontvangen van den uitgever Callenb ach te Nijkerk. 
Kindervrienden, ouders en onderwijzers, die boekjes be-
hoeven, moeten deze boekjes kennen! 

Onderwijzers! de uitgaven van Callenb a eh zijn 
meest allen met gekleurden omslag en plaatjes; de keuze 
is ruim, de prijs zuinig en de schrijvers treffen de kin-
dertaal. De ruimte, mij hier gegund, is beperkt; anders 
zou 'k zoo graag meer van deze gelukkige uitgaven 
zeggen. Zij zijn een aanwinst voor onze kinder-litteratuur ! 

Na de acht nieuwe uitgaven van 1881 genoemd te 
hebben, schrijft De Standaard in haar nommer van 
28 November : 

We kunnen omtrent deze nieuwe uitgaven slechts de 
goede getuigenis herhalen, die we verleden jaar aflegden, 
omtrent de boekjes, door den Heer G. F. C a 11 enbach 
te Nijkerk uitgegeven. Kinderschrijvers van goeden naam 
en gaarne gelezen geven hier, in tooneelen uit de vader- 
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landsche geschiedenis of uit het rijke leven, iets wezenlijk 
goeds voor onze jeugd. 

Voor Feestgeschenken maakt de waarlijk nette uitgaaf 
deze boekjes bijzonder geschikt, daar elk een plaatje op 
den titel en een in het werkje zelf heeft, beide met 
zorg uitgevoerd. Men zie b. V. WIJBRANDT AERTSEN of 
de Wond er bare wegen. Ze zullen ongetwijfeld hun 
weg vinden. De prijzen wisselen van 121/ tot 25 cent. 

De Standaard schreef in 1882: 

De nieuwe uitgaven van Kinderboeken en boekjes, die 
dit jaar bij den Heer G. F. C all enb a ch te Nijkerk 
het licht hebben gezien, handhaven den goeden naam, 
die, wat bij dezen uitgever tegen het Kerstfeest van de 
pers komt, reeds bij het publiek heeft. De uitvoering 
rangschikt deze kinderwerkjes onder de beste, die ten 
onzent op dit gebied 't licht hebben gezien. De plaatjes 
op den titel en van binnen zijn alleszins smaakvol. Ook 
is voor een behoorlijke keus bij de nieuwe werkjes voor 
boeken die jongens, en zulken die meisjes best passen, 
gezorgd. De boekjes van Anna Buxtorf zijn voor de 
laatsten zeer geschikt. Wij twijfelen niet, of ook de lage 
prijs zal veel bijdragen om deze vertellingen weder 

gewild te maken. 

Vooral de werkjes van Anna Bachofner-Buxtorf, 
die mede zeer goedkoop zijn, laten zich gaarne lezen. 
In één woord, lezer, vraag de Catalogus van Kerstuit- 
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gaven aan. Goed en goedkoop zijn twee eischen, waaraan 

Cellen ba c h voor onze jeugd voldeed. 

Al 	de uitgaven van Calle n b ach zijn met goed 

geteekende plaatjes versierd en reeds de geïllustreerde 

omslag maakt een vriendelijken indruk. 

(Het Noorden.) 

Al deze werkjes hebben de pers van den Uitgever 

G. F. Ca 11 e nb a c h verlaten en doen die pers eer aan. 

(Chr. Schoolbode.) 

Ongetwijfeld zullen deze lieve boekjes hun weg vin-

den en Schrijvers en Uitgever een welverdiend succes 

bezorgen. Ze zien er bovendien keurig netjes uit. 

(De Sprokkelaar.) 

Achterstaande boekjes zijn op aanvraag bij alle solide 

Boekhandelaren ter in zag e te bekomen, terwijl bestellingen, 

zoowel door den Boekhandel als rechtstreeks door den Uitge-

ver, ten spoedigste worden uitgevoerd. 
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Nieuw Uiltje, in 1883 erschorm. 

SCHZ5TTELNDREP3R. Te Laat. 
Met geïllustreerd omslag en gekleurd plaatje. 

Prijs 40 cent; 25 Ex. f 8.—; 100 Ex. f 27.50. 

Miss YONGE. De triomf der waarheid. Uit het Engelsch 
door J. H. van Linschoten. 

Met geïllustreerd omslag en gekleurd plaatje. 
Prijs 30 cent ; 25 Ex. f 6.25; 100 Ex. f 20.—. 

VERHORST. De blinde Prediker van de Zaan. 
Met geïllustreerd omslag en gekleurd plaatje. 

Prijs 15 cent; 25 Ex. f 3.50; 100 Ex. f 11.—. 

WELSCH. De timmerman van het dorp. 
Met geïllustreerd omslag en gekleurd plaatje. 

Prijs 15 cent ; 25 Ex. f 3.50; 100 Ex. f 11.—. 

VERHORST. Het verkeerde adres. 
Met geïllustreerd omslag en gekleurd plaatje. 

Prijs 1212  cent; 25 Ex. f 2.75; 100 Ex. f 8.50. 

VERHORST. Kreupele Hannes. 
Met geïllustreerd omslag en gekleurd plaatje. 

Prijs 1212  cent; 25 Ex. f 2.75; 100 Ex. f 8.50. 
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DE MOL MONCOURT. De Herdersknaap. 
Met geïllustreerd omslag en gekleurd plaatje. 

Prijs 121 2  cent ; 25 Ex. f 2.75 ; 100 Ex. f 8.50. 

DE MOL MoNeoura. Het Kerstfeest op het kasteel. 
Met geïllustreerd omslag en gekleurd plaatje. 

Prijs 121 2  cent; 25 Ex. f 2.75; 100 Ex. f 8.50. 

J. P. VAN DER MAAS JR. Het Kerstfeest in den huiselij- 
ken kring herdacht. 

Met geïllustreerd omslag. 
Prijs 10 cent; 25 Ex. f 2.25; 100 Ex. f 6.50. 

J. P. VAN DER MAAS Ja. Het Kerstfeest op de Zondag- 
school herdacht. 

Met geïllustreerd omslag. 
Prijs 10 cent ; 25 Ex. f 2.25; 100 Ex. f 6.50. 
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II. 

Alle kOrkjBs naar uolprh der prijzen. 

BLOEMERANS. Vier verhalen van Anna Bachofner-
Buxtorf, uit het Hoogduitsch vertaald door J. H. 
van Linschoten. Met acht gekleurde plaatjes. 

Gebonden in linnen bandje. 
Prijs f 1.25; 25 Ex. f 25.—; 100 Ex. f 00.—. 

KINDERGEDICIITTES. door J. P. van der Maas J r., met 
zes gekleurde plaatjes en fraai geïllustreerd omslag. 

Prijs f 0.60; 25 Ex. f 12.50; 100 Ex. f 40.—. 

SCaTTELNDREla Te Laat. 
Met geïllustreerd omslag en gekleurd plaatje. 

Prijs f 0.40; 25 Ex. f 8.—; 100 Ex. f 27,50. 

ConNELis. Ferdinand en Hendrik of de beide koopmans- 
zonen. 

Met geïllustreerd omslag. 

Miss YONGE. De triomf der waarheid. Uit het Engelsch 
door J. H. van Linschoten. 

Met geïllustreerd omslag en gekleurd plaatje. 
Prijs f 0.30; 25 Ex. f 6.25; 100 Ex. f 20.—. 
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J. H. VAN LINSCHOTEN. Herman Kloet of de inname van 
Nuis in 1586. 2e druk. 

Met gekleurd plaatje en geïllustreerd omslag. 

ANNA BACHOFNER-BUXTORF. Onder één dak. 
Met twee gekleurde plaatjes en geïllustreerd omslag. 

ANNA BACHOFNER-BUXTORF. Tweeërlei water. 
Met twee gekleurde plaatjes en geïllustreerd omslag. 

Prijs 25 cent; 25 Ex. f 5.50; 100 Ex. f 17.50. 

ANNA BACHOFNER-BUXTORF. De liefde zoekt ziehzelve niet. 
Met twee gekleurde plaatjes en geïllustreerd omslag. 

ANNA BACHOFNER-BUXTORF. Mathilda in het kinderzie- 
kenhuis. 
Met twee gekleurde plaatjes en geïllustreerd omslag. 

A. VERHORST. Het kruis op den heuvel. 
Met gekleurd plaatje en geïllustreerd omslag. 

J. H. VAN LINSCHOTEN. De wonderbare wegen des Hoeren. 
2e druk. 

Met gekleurd plaatje en geïllustreerd omslag. 

C. F. SCIIiiTTELNDREIM. Wijbrandt Aertsen. Een verhaal 
uit het begin van den 80jarigen strijd met Spanje. 2e dr. 

Met gekleurd plaatje en geïllustreerd omslag. 

E. J. VEENENDAAL. Eba en haar Zeevogeltje, of God is 
uw naaste buur. 

Met gekleurd plaatje en geïllustreerd omslag. 
Prijs 20 cent; 25 Ex. f 4.25; 100 Ex. f 15.—. 

NEL 100 Ex. gesorteerd van de vier werkjes van Anna 
Bachofner-Buxtorf worden geleverd tegen f 16.25. 
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A. VERHORST. De blinde prediker van de Zaan. 
Met geïllustreerd omslag en gekleurd plaatje. 

A. G. WELSCH. De timmerman van het dorp. 
Met geïllustreerd omslag en gekleurd plaatje. 

A. VERHORST. De onverwachte wandeling. 
Met gekleurd plaatje en geïllustreerd omslag. 

J. P. VAN DER MAAS J.R. Dientje de trouwe dienstbode. 
Met gekleurd plaatje en geïllustreerd omslag. 

J. P. VAN DER MAAS JR. Het verhoorde gebed. 
Met gekleurd plaatje en geïllustreerd omslag. 

E. J. VEENENDAAL, Pruikenmaker niet maar student. 
Met gekleurd plaatje en geïllustreerd omslag. 

E. J. VEENENDAAL. De Postjongen en de commissaris van 
Politie, of : »Dat is die stem.« 2e druk. 

Met gekleurd plaatje en geïllustreerd omslag. 

NEEF OTTO. »Geen plaats voor hem.« 2e druk. 
Met gekleurd plaatje en geïllustreerd omslag. 

Prijs 15 cent; 25 Ex. f 3,50; 100 Ex. f 11.—. 

A. VERHORST. Het verkeerde adres. 
Met gekleurd plaatje en geïllustreerd omslag. 

A. VERHORST. Kreupele Hannes en zijn nichtje. 
Met gekleurd plaatje en geïllustreerd omslag. 

Prijs 121/2  cent; 25 Ex. f 2.75 ; 100 Ex. f 8.50. 
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P. DE MOL MONCOURT. De Herdersknaap. 
Met gekleurd plaatje en geïllustreerd omslag. 

P. DE MOL MONCOURT. Het Kerstfeest op het kasteel. 
Met gekleurd plaatje en geïllustreerd omslag. 

Z. J. KONING. Het Kerstfeest in de hut of God verlaat 
de zijnen niet. 

Met geïllustreerd omslag en gekleurd plaatje. 

A. VERMORST. Lucie's nieuwe vriendin. 
Met gekleurd plaatje en geïllustreerd omslag. 

A. VERMORST. De hut in het bosch. 
Met gekleurd plaatje en geïllustreerd omslag. 

F. H. PLOMP. Wat de vraag eens kinds uitwerkte? 2e dr. 
Met gekleurd plaatje en geïllustreerd omslag. 

J. DE HART. Catharina en haar grootvader op het 
Kerstfeest. 2e druk. 

Met gekleurd plaatje en geïllustreerd omslag. 

A. VERMORST. Het gebed van de Wees. 2e druk. 
Met gekleurd plaatje en geïllustreerd omslag. 

A. VERMORST. Tweederlei wraak. 2de druk. 
Met gekleurd plaatje en geïllustreerd omslag. 

A. VERMORST. Jacob en Mina. 2de druk. 
Met gekleurd plaatje en geïllustreerd omslag. 

Prijs 121/2  cent; 25 Ex. f 2.75 ; 100 Ex. f 8.50. 
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J. P. VAN DER MAAS JR. Het Kerstfeest in den huiselij- 

ken kring herdacht. 
Met geïllustreerd omslag. 

J. P. VAN DER MAAS JR. Het Kerstfeest op de Zondag- 
school herdacht. 

Met geïllustreerd omslag. 

Prijs 10 cent; 25 Ex. f 2.25; 100 Ex. f 6.50. 
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OPRUIMING VAN BOEKJES 
IN VORIGE JAREN UITGEGEVEN 

tegen zeer veel verminderde prijzen. 

A. 

11011DEIRD BOSIMIS 
VAN ZEER GEZOCHTE SCHRIJVERS 

met geïllustreerde omslagen en plaatjes. 

Ter waarde van f 20.85 nu aangeboden voor slechts f 10.- 

20 Ex. BENAJA. Door de diepte omhoog 	. 20 cent f 4.00 
20 	» 	HASPEL. De Koning en zijn Minister 20 	» 	» 4.00 
13 » SOIDSTTELNDREIM. De hut in de duinen 25 » » 3.25 
12 » LUITINGH. De Fabriekarbeider 	. 	. 30 » n 3.60 
10 » VEENENDAAL. De eerste Diamanten. 20 » » 2.00 
10 » 	ANTHONIUS. De Wilddief . 	. 	. 	. 15 » n 1.50 

5 » PLOMP. God wederstaat de hoovaar- 
digen   20 » » 1.00 

5 » 	VEENENDAAL. De Postjongen. le dr. 15 » » 0.75 
5 » ANTHONIUS. Het Bankbiljet 	. 	. 	. 15 » » 0.75 

100 boekjes. 	 f 20.85 

Zoolang de voorraad strekt voor slechts f 
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B. 

101TDZID BOEUE1 
met geïllustreerd omslag of plaatje. 

Ter waarde van f18.925  nu aangeboden voor slechts f 9,—. 

13 Ex. VAN LUMMEL. Jan Does . 	. 	. 	. 
10 » SCH5TTELNDREIM. De wraak van 

50 cent f 6.50 

den Christen 	  20 » » 2.00 
12 » NEEF OTTO. Geen plaats voor Hem, 

le dr. 	  15 » » 1.80 
10 » SCHISTTELNDREIM. God waakt over 

Nederland 	  15 » » 1.50 
10 » Beeldenstorm . 	. 	. 15 » » 1.50 
20 » Het 	Kerstfeest 125  » » 2.50 gezegend 
25 » nE HART. Een oude vrouw. 	. 125  » » 3.125  

100 boekjes. 	 f 18.925  

Zoolang de voorraad strekt voor slechts f 9.— 

c. 
ROEDE= LIEV31 DOEUSS 

VAN GEACHTE SCHRIJVERS. 

Ter waarde van f 8.75 nu aangeboden voor slechts f 3.75. 

50 Ex. gesorteerd van de hieronder volgende boekjes, 
allen á 10 cent 	 f 5  00 

SCH8TTELNDREIa. De zee en hare wonderen. 
De stuurman van de vis- 
scherspink. 

Transporteeren f 5.00 
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Transport . . f 5.00 
SCH6TTELNDREIëR. Verloren—Gevonden. 

De Heer verlaat de Zijnen niet. 
VEENENDAAL. Grootvader en het Psalmboek. 

50 Ex. gesorteerd van de volgende á 7112  cent f 3.75 
PLOMP. De brand. 
SCII5TTELNDREIëR. De sneeuw. 
Een droevige en een blijde Kerstfeestviering. 
Geschiedenis van een Joodsch meisje naar 

Andersen. 

f 8.75 

aer Bovenstaande boekjes worden zoo gelijk mogelijk 
gesorteerd; zoodra er enkele uitverkocht zijn, 
zullen ze door andere van denzelfden prijs aan-
gevuld worden, zoodat men steeds 100 boekjes, 
ter volle waarde van f 8:75, voor slechts f 3.75 
zal ontvangen. 

D. 

De Kerstvacantie niet naar huis. 
Op Kerstnacht in het wijnhuis. 
De Kerstnacht in de gevangenis. 
Op Kerstdag in het verderf. 

Prijs 5 cent, vroeger per 100 Ex. f 3.50, 
thans slechts f 2.—. 

Bij bestelling behoeft men slechts op te geven welke 
letter men verlangt en hoeveel stel van ieder. 
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PAASOEFILEST, enz. 

J. P. VAN DER MAAS JR. Het Paaschfeest in den huiselij- 
ken kring herdacht. 

Met geïllustreerd omslag. 

J. P. VAN DER MAAS JR. De Hemelvaart des Heeren en 
het Pinksterfeest in den huiselijken kring herdacht. 

Met geïllustreerd omslag. 

CORNELIS. Jan Staupler. Een Paaschverhaal. 

Prijs 10 cent; 25 Ex. f 2.25; 100 Ex, f 6.50. 

C. F. SCHUOTTELNDREIëR. De Heer is waarlijk opgestaan. 
Met geïllustreerd omslag. 

ELIZE GERDES. Droevig, nochtans blijde. 
Met geïllustreerd omslag. 

Prijs 71 /2  cent; 25 Ex. t 1.50 ; 100 Ex. f 5.00. 



Uitgaven van G. F. CALLENBACH, te Nijkerk. 

C. JACOBSHAGEN. Licht van bove❑ 	 f 1  80 
Gebonden in linnen band „ 2.25 

FRANCES RIDLEY HAVERGAL. Koninklijke Bevelen 
of Morgengedachten voor 's Konings Onderdanen „ 0.65 

Gebonden in linnen band „ 0.90 

FRANCES RIDLEY HAVERGAL. Koninklijke Gift, of 
Avondgedachten voor 's Konings Gasten . . . „ 0.65 

Gebonden in linnen band „ 0.90 

FRANCES RIDLEY HAVERGAL. Geheel voor den Heer „ 0.85 
Gebonden in linnen band „ 0.90 

FRANCES RIDLEY HAVERGAL. De lichtende Ster in 
de Duisternis 	  „ 0.65 

Gebonden in linnen band „ 0.90 

BELIJDENIS EN LEVEN. Een verhaal door CORNELIA, 
Schrijfster van „Zaaien en Oogsten," „De Oude 
Bijbel," enz. Tweede druk 	  „ 1.50 

Gebonden in linnen band „ 1.90 

ZAAIEN EN OOGSTEN. Een verhaal door CORNELIA, 
Schrijfster van „Belijdenis en Leven," „De Oude 
Bijbel," enz. Tweede druk 	  ,, 1.50 

Gebonden in linnen band „ 1.90 

JACOB DE LIEFDE. Wouters ontsnapping of de in—
neming van Breda in 1590. Met 4 platen . . . ,. 1.50 

Gebonden in linnen band „ 1.90 

A. VERROEST. De Hellebaardier van Enkhuizen. 
Historisch Verhaal uit den Spaanschen tijd. Met 4 pl. „ 1.50 

Gebonden in linnen band „ 190 

A. BOWMAN. Twee jongens op reis of de zeeroovers 
van de Oost. Uit het Engelsch door G. JASPERS. 
Met 6 platen. Tweede druk 	  „ 1.80 

Gebonden in linnen band „ 2.25 

Dr. EDERSHEIM. Mirjam Rosenbaum. Een geschie—
denis uit het leven der Joden. Met 9 platen . . „ 1.10 

Gebonden in linnen band ,, 1.50 

F. H. PLOMP. De Camisarden of de opstand in de 
Cevennen. Met twee platen. 	  „ 1.10 

Gebonden in linnen band ,, 1.50 
TyPOGRAPtlitt VAN Ç. r. FALLSN1sACki Ti NlaceNx. 
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